
Tutkimuksen toteuttaja:

Pk-yritysbarometri, kevät 2019
Seuturaportti, Kymenlaakso 

Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso 12.2.2019



Tutkimuksen toteuttaja:

1: Suhdannenäkymät lähimmän
vuoden aikana (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4556

Kymenlaakso, n=155

Kotka-Haminan seutu, n=77

Kouvolan seutu, n=78



Tutkimuksen toteuttaja:

2: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Henkilökunnan määrä (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4474

Kymenlaakso, n=153

Kotka-Haminan seutu, n=76

Kouvolan seutu, n=77



Tutkimuksen toteuttaja:

3: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Liikevaihto (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4507

Kymenlaakso, n=153

Kotka-Haminan seutu, n=77

Kouvolan seutu, n=76



Tutkimuksen toteuttaja:

4: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Yrityksen kannattavuus (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4467

Kymenlaakso, n=153

Kotka-Haminan seutu, n=76

Kouvolan seutu, n=77



Tutkimuksen toteuttaja:

5: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Investointiodotukset (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4454
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Kotka-Haminan seutu, n=76
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Tutkimuksen toteuttaja:

6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus
Voimakkaasti ja mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä (%) 
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4546

Kymenlaakso, n=156

Kotka-Haminan seutu, n=78

Kouvolan seutu, n=78



Tutkimuksen toteuttaja:

7: Pk-yritysten rahoitus (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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Aikooko ottaa ulkopuolista rahoitusta seuraavan 12 kk:n aikana On ottanut ulkopuolista rahoitusta viimeisen 12 kk:n aikana

KOKO MAA, n=4539 Kymenlaakso, n=155 Kotka-Haminan seutu, n=77 Kouvolan seutu, n=78



Tutkimuksen toteuttaja:

8: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa
ulkopuolista rahoitusta 1/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=915 Kymenlaakso, n=18 Kotka-Haminan seutu, n=12 Kouvolan seutu, n=6



Tutkimuksen toteuttaja:

9: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa
ulkopuolista rahoitusta 1/2 (%)
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=915 Kymenlaakso, n=18 Kotka-Haminan seutu, n=12 Kouvolan seutu, n=6



Tutkimuksen toteuttaja:

10: Työllistämisen esteet 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4562 Kymenlaakso, n=156 Kotka-Haminan seutu, n=78 Kouvolan seutu, n=78



Tutkimuksen toteuttaja:

11: Työllistämisen esteet 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4562 Kymenlaakso, n=156 Kotka-Haminan seutu, n=78 Kouvolan seutu, n=78



Tutkimuksen toteuttaja:

12: Millä tavoin turvaatte osaavan työvoiman saannin 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=3691 Kymenlaakso, n=120 Kotka-Haminan seutu, n=58 Kouvolan seutu, n=62



Tutkimuksen toteuttaja:

13: Millä tavoin turvaatte osaavan työvoiman saannin 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=3691 Kymenlaakso, n=120 Kotka-Haminan seutu, n=58 Kouvolan seutu, n=62



Tutkimuksen toteuttaja:

14: Sopeutustoimet 1/2 (%)
n=sopeuttamista suunnitellaan

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=609 Kymenlaakso, n=20 Kotka-Haminan seutu, n=9 Kouvolan seutu, n=11



Tutkimuksen toteuttaja:

15: Sopeutustoimet 2/2 (%)
n=sopeuttamista suunnitellaan

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=609 Kymenlaakso, n=20 Kotka-Haminan seutu, n=9 Kouvolan seutu, n=11



Tutkimuksen toteuttaja:

16: Pk-yritysten liiketoiminnassaan hyödyntämät tai käyttämät 
digitaaliset työkalut ja palvelut 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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Internetissä)

Yrityksenne ostot verkossa
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KOKO MAA, n=4562 Kymenlaakso, n=156 Kotka-Haminan seutu, n=78 Kouvolan seutu, n=78



Tutkimuksen toteuttaja:

17: Pk-yritysten liiketoiminnassaan hyödyntämät tai käyttämät 
digitaaliset työkalut ja palvelut 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4562 Kymenlaakso, n=156 Kotka-Haminan seutu, n=78 Kouvolan seutu, n=78



Tutkimuksen toteuttaja:

18: Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset aikovat ottaa 
käyttöön seuraavien 12 kk:n aikana 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4562 Kymenlaakso, n=156 Kotka-Haminan seutu, n=78 Kouvolan seutu, n=78



Tutkimuksen toteuttaja:

19: Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset aikovat ottaa 
käyttöön seuraavien 12 kk:n aikana 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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KOKO MAA, n=4562 Kymenlaakso, n=156 Kotka-Haminan seutu, n=78 Kouvolan seutu, n=78



Tutkimuksen toteuttaja:

20: Olen suunnitellut totettavani omistajanvaihdoksen 
yrityksessäni seuraavan… (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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Tutkimuksen toteuttaja:

21: Olen kiinnostunut ostamaan yrityksen tai liiketoiminnan 
seuraavan… (%)
n=kaikki vastaajat

12.2.2019Pk-yritysbarometri, kevät 2019 seuturaportti, Kymenlaakso
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